Wersja B

Niepubliczne Liceum Ogodlnoksztalcace nr 81 SGH
TEST EGZAMINACYJNY - 2010

Zadania egzaminacyjne — Matematyka kod ucznia ...................

Instrukcja dla ucznia

1. Arkusz zawiera 20 pytan

2. Czytaj uwaznie wszystkie polecenia

3. Rozwigzania zapisuj dlugopisem lub pidérem.

4. Nie uzywaj korektora

5. Zadania mozesz rozwigzywa¢ w brudnopisie, a wybrang odpowiedZ zaznacz na karcie

odpowiedzi krzyzykiem X



Zadanie 1. (1 pkt)

Wynikiem dziatania (1%+ 6%—0,25-4) :3 jest:
A) 2,25 B) 3,5 C) 2,08 D) 6,75

Zadanie 2. (1 pkt)
Ile litroéw tlenu znajduje si¢ w pomieszczeniu o wymiarach 30 dm, 10 m, 8 m, jezeli tlen
stanowi 21% objetosci powietrza?

A) 240 000 | B) 50 400 1 C) wigcej niz 50 000 1 D) 5000 |

Zadanie 3. (1 pkt)

Ktore dziatanie jest wykonane poprawnie?

A) (\/5)? =25 B) ¥/64:3/8=8 C) 3J/3-+/3=3 D)\E-\/Ezs)

Zadanie 4. (1 pkt)
Wartos$¢ wyrazenia 412 —2-/48 - 27
A) 1343 B) 33 C) —-114/3 D) -3

Zadanie 5. (1 pkt)

Wyrazenie 9x*+30xy +25y® jest rowne

A) (9x+25y)° B) (3x+5y)? C) (3x* +5y?)? D) 3x*+5y°
Zadanie 6. (1 pkt)

2
Po wykonaniu dziatania (% X— 4j otrzymamy

A) 2x2 +16
B) 8x*—8x+16

o) 1x2_16
4

D) %x2—4x+16
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Zadanie 7. (1 pkt)

Rozwigzaniem réwnania — (X —1)> + (x+1)*> —44=0 jest

A) kazda liczba rzeczywista B) 11 O) (-4 D) nie ma takiej liczby

Zadanie 8. (1 pkt)

—5X 4-2X

Proporcja 2 jest spelniona przez liczbe

A) 0 B) 2 C) (-2) D) (-0,5)

Zadanie 9. (1 pkt)

Dana jest funkcja y = - x + 2. Ktére zdanie jest fatszywe?
A) miejscem zerowym funkcji jest x =2
B) funkcja jest malejaca
C) dla argumentu X = - 3 warto$¢ funkcji jest rtoOwna 5

D) wykres funkcji przecina o§ y w punkcie (2, 0)

Zadanie 10. (1 pkt)
Wykres ktorej funkcji przechodzi przez punkty A = (-1, -5) i B=(2, 1).

4 2 1. 5

A)y=2x-3 B) y=8x-3 C) y==—x-3= D) y=2=x—=

)y )y ) y=3%=33 ) y=22x-3
Zadanie 11. (1 pkt)

—-2X+4y=8 .
Uktad rownan jest uktadem
X—2y=-4

A) sprzecznym B) nieoznaczonym
C) oznaczonym D) majacym tylko jedno rozwigzanie

Zadanie 12. (1 pkt)
Jakie sa miary katow przylegtych, jesli jeden z nich jest trzy razy mniejszy od drugiego
A) 60°, 120°

B) 45°, 145°

C) 45°, 13%°

D) 60°, 130°
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Zadanie 13. (1 pkt)
Podstawa trojkata rownoramiennego ma dlugos$¢ 8 cm, a jego ramig¢ jest o 2 cm dtuzsze.
Obwod trojkata narysowanego w skali 2:1 jest rowny:

A) 28 cm B) 14 cm C) 18 cm D) 56 cm

Zadanie 14. (1 pkt)

W deltoidzie o obwodzie 32 c¢cm stosunek dtugosci bokow wynosi 5 : 3. Dlugosci bokow
deltoidu to:

A) 1dm, 6 cm B) 5cm, 3cm C)10cm,6dm  D)5dm, 3dm

Zadanie 15. (1 pkt)
Ktore zdanie jest falszywe?
A) kazdy kwadrat jest rownolegtobokiem
B) kazdy romb jest czworokatem
C) kazdy prostokat jest trapezem
D) trapez prostokatny to czworokat, ktory ma cztery katy proste

Zadanie 16. (1 pkt)

Jeden z katow wewnetrznych wielokata foremnego stanowi 60% kata o mierze 150°.
Jaki to wielokat?

A) trojkat rownoboczny B) szesciokat foremny

C) kwadrat D) dwunastokat foremny

Zadanie 17. (1 pkt)
W kole o promieniu 26 cm wykreslono cigciwe oddalong od $rodka kota o 10 cm.
Dhugo$¢ cieciwy jest rowna:

A) 24 cm B) 776 cm C) 48cm D) 2776 cm

Zadanie 18. (1 pkt)

W koto wpisano kwadrat o obwodzie 8 cm. Pole tego kota jest rowne:

A) 327 cm?
B) 87 cm?
C) 2r com®
D) 4z cm®
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Zadanie 19. (1 pkt)
Aby otrzymac¢ liczbe 2%, liczbe 2° nalezy podnie$é do potegi
A) 2
B) 3
C) 4
D) 6

Zadanie 20. (1 pkt)
Siedmiu grzybiarzy zebrato tacznie 707 grzybdéw. Okazalo sie, ze kazdy zebrat inng ich
liczbe, a grzybiarz, ktéry zebrat ich najwiecej, mial o sze$¢ grzybow wiecej niz ten, ktory
zebral ich najmnie;j. Ile grzybdéw zebrat rekordzista?

A) 107

B) 105

C) 104

D) 101

BRUDNOPIS




KARTA ODPOWIEDZI

Kod ucznia
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